

| | | | |
|------------|---|-------------|---------------------|
| Headline | BAT to consider reopening another factory | | |
| MediaTitle | Nanyang Siang Pau | | |
| Date | 19 Apr 2019 | Color | Full Color |
| Section | National | Circulation | 27,667 |
| Page No | A7 | Readership | 83,000 |
| Language | Chinese | ArticleSize | 689 cm ² |
| Journalist | N/A | AdValue | RM 8,667 |
| Frequency | Daily | PR Value | RM 26,001 |



98%产品进口 密切观察市况

英美烟草考虑重设厂

(吉隆坡 18 日讯) 英美烟草 (BAT, 4162, 主板消费股) 透露, 将会考虑在大马重新设厂生产香烟产品。

董事经理埃里克斯托在今日股东大会后的媒体

汇报会上透露: “我们将依据大马市场的发展状况, 再考虑是否在这里再设厂。”

在去年, 公司产品中有 98% 属于进口, 其余来自柔佛的小厂房。

埃里克斯托指出, 公司去年 12 月在柔佛开设规模较小的工厂, 目的是为了维持生产执照。

“我们非常积极投资大马。尽管我们知道市场存在严重的非法烟问题, 但我们还是主要业者, 对此我们感到珍惜。”

英美烟草引述非法香烟研究 (ICS) 最新数据, 非法香烟在大马的市占率高达 60%。

该公司指出, 政府在去年加强打击私烟力度, 并于 12 月推出新条款惩罚走私香烟者, 最低 10 万令吉罚款或坐牢 6 个月, 预计效果将在今年下半年逐步显现。

随时推 Glo 电子烟

该公司自关闭雪兰莪八打灵再也的 Virginia Park 厂房后, 便转型成进口模式。埃里克斯托指, 去年库存减少并节省了 8500 万令吉。

出席今天汇报会的, 还包括主席丹斯里阿昔仄末、财务董事里卡多康托、以及法律与外部事务董事宋亦玲。

问及电子烟产品 Glo 的推介进展, 埃里克斯托回应, 已做好全面准备, 随时可推出市场, 目前只等待相关部门批准 Glo



埃里克斯托 (左起)、阿昔仄末、宋亦玲和里卡多康托, 一同出席媒体汇报会。

的售价。

“我们在去年 12 月已呈交相关文件, 但接获任何回复。”

同时, 他不愿透露该产品的售价和赚

幅, 只称赚幅将与其他产品相似。

目前, 只有菲利普莫里斯 (Phillip Morris) 获得批准, 电子烟产品 iQos 已在去年已面市。